SPORT GRUPA Sp. z 0.0. ® www.sportgrupa.pl :,“ ”@
ul. Dzwigowa 24 L info@sportgrupa.pl
05-300 Mifisk Mazowiecki s rorRT 5 R U P A tel.+48 25 758 66 00 \S‘H o’*

Zestaw dwustupowy 667
X /16 z mechanizmem regulacji wysokosci

Instrukcja montazu i konserwacji




Rys.1. Wymiary gabarytowe stojaka

1500

-

Stojak dwustupowy do koszykéwki, montowany w studzienkach, z mechanizmem regulacji
wysokos$ci w zakresie 450 mm o zalecanej wysokosci zawieszenia obreczy 3050mm,
moze by¢ wykonany z réznymi wysiegami L : 1200mm, 1400mm,1600mm i 2200mm.

L 3
o
(e0]
o o
o o
e} AN
N (V]
BETON
1050
- NEEAE N
4 4a 4 o a
4, . a4 o 4
TR B N S ;
L 4 4 o o a 4 8 & a 4
p
1600 N 800

\Y

Wyposazony jest w tablice laminowang wzmocniong ramg stalowa.
Regulacja wysokosci obreczy odbywa sie za pomocg mechanizmu srubowego
( z wykorzystaniem korby), umieszczonego za tablica.

Stojak wykonany jest z elementéw stalowych zabezpieczonych przed korozjg

poprzez cynkowanie ogniowe 100um wg DIN 50976, co zapewnia ochrone na dtugie lata.
Stojak jest skrecany, co zapewnia fatwy transport oraz jego montaz.

Wyposazony jest w wypory, ktére zabezpieczajg wysieg przed ruchami bocznymi podczas gry.

1/ Montaz studzienek

Wykonac¢ wykop o wymiarach1600x800x800 mm wg. rys.1.
Ustawic tuleje w rozstawie 1050 mm i zala¢ wykop betonem (klasy co najmniej B15).
Nastepnie sprawdzi¢ poprawnosc¢ ustawienia tulei.




Wykaz czesci stojaka

Nazwa

ilos¢

Studzienka

Stup

Klin do studzienki

Ramie wysiegu

Klin ramienia wysiegu

NN NN

2N R A

Sruba z tbem walcowym
M10x25

~

Zaslepka stupa

(oo}

. Mechanizm regulacji wys.

©

. Tablica

10. Obrecz

11. Siatka do obreczy

12. Sruba zamkowa M8x50

13. Sruba M8x60

F NG PN N BN B NG Y RN

14. Podktadka 28

15. Nakretka M8

16. Wypora

17. Sruba M10x50

=
>

18. Podktadka 210

19. Nakretka M10

Rys.2. Montaz stojaka

20. Podktadka sprez. g10

Po utwardzeniu betonu mozna przystgpi¢
do montazu stojaka. Wtozy¢ stupy (poz.2)

21. Sruba M10x60

22. Korba

IR R E LY

\ w studzienki (poz.1) i zabezpieczy¢ klinami (poz.3y

/

\

Rys.3. Montaz wysiegu

Na stupy natozy¢ ramiona wysiegu (poz.4),

ustawi¢ na wysokosci 2200mm (rys.1),

witozy¢ kliny (poz.5) i zabezpieczy¢ srubami (poz.6).
Na stupy zatozy¢ zaslepki (poz.7).




Rys.4. Montaz tablicy @ @ @ @ \ \A\‘\
Nastepnie przykreci¢ tablice (poz.9) N\ &\\\/‘/&
oraz obrecz (poz.10) do mechanizmu regulacji wysokosci (poz.8)
uzywajac srub, podktadek i nakretek (poz.12, 13, 14 i 15) wg rys.
Na obrecz natozy¢ siatke (poz.11).

1/

SN

N
LN §.%0
NN
WA

=

=
—
N

—

=

Rys.5. Montaz ramy

Ramiona wysiegu (poz.4)
wyblokowaé¢ za pomocg wypér (poz.16), @
uzywajac srub, podktadek @
i nakretek (poz.17, 18, 19).

Po przykreceniu wypor do ramion wysiegu (poz.4)
przykreci¢ mechanizm regulacji wysokosci (poz.8)

z zamontowang tablicg uzywajac $rub

i podktadek sprez. (poz.21, 20).

Nastepnie sprawdzi¢ wysokos¢ zawieszenia obreczy,
ktéra powinna wynosi¢ 3050mm (rys.1).

W razie potrzeby skorygowac ustawienie wysokosci
przy pomocy $rub (poz.6, rys.3), lub mechanizmu
\ regulacji wysokosci (poz.8) za posrednictwem korby (poz.22).

5




